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Bieterinformation Nr. 01
hier: Riickfragen eines Bieters zur Ausschreibung

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach der Riickfrage eines Bieters zur Ausschreibung erhalten Sie folgende Informationen.

Zu los 1 — Laborgerdte

Zu Pos. 1.5: Magnetheizriihrer mit Pt 1000

1.Frage

Ist ein Pt100 Sensor zuldssig, wenn die weiteren Parameter wie Regelgenauigkeit der Heizplatte,
Regelgenauigkeit mit Sensor im Medium eingehalten werden?

Antwort zu 1.:

Ja.

Zu Pos. 1.6: Laborzentrifuge

2. + 3.Frage

Ist eine minimale geringere g-Zahl, ca. 3,5% bei gleicher U/Min zuldssig?

Ist eine minimal geringere Kapazitdt von 34 pro Einsatz bei den Einsdtzen fiir Mikroliterzentrifu-
gengefdlle zuldssig?

Antwort zu 2.+3.:

Ja.

Zu Pos. 1.9: Laborzentrifuge

4. Frage

Ist eine gekihlte und temperierbare Zentrifuge ohne aktive Heizfunktion zuldssig?
Antwort zu 4.:

Nein.
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Zu Los 2 — Brutschrank

5. Frage

Ware ein abweichendes Innenvolumen von 53 Liter akzeptabel?
Antwort zu 5.:

Ja, das Innenvolumen darf nur nicht kleiner als 32 L sein.

6. Frage
Ware eine Temperaturbereich von +4 °C tiber Raumtemperatur bis 60 °C ebenfalls akzeptabel?

Antwort zu 6:
Nein.

7. Frage
Kame ein Brutschrank ohne Hepafilter und ohne Innenluft-Umwalzung durch Peltier-Umluftventi-

lator auch in Frage?
Antwort zu 7:
Nein.

Zu Los 7 — Kiihlbare Tischzentrifuge

8. Frage

Spezifiziert ist eine Zentrifuge mit Hohe x Breite x Tiefe [mm]: ca. 490 x 500 x 650

Nach unseren Markterkundungen ist uns kein Hersteller bekannt, der diese Mal%e, in Kombination
mit den weiteren spezifizierten Parametern, erfiillt. Ist eine Zentrifuge zuldssig mit den Malen
HxBxT: 361 x 746 x 690 mm?

Antwort zu 8:

Ja.

9. Frage

Spezifiziert ist eine Zentrifuge mit 6x250ml Festwinkelrotor oder alternativ mit 4x750ml Aus-
schwingrotor. Bedeutet dies, es kann wahlweise eine Zentrifuge mit 6x250ml Festwinkelrotor
oder eine Zentrifuge mit 4x750ml Ausschwingrotor, bei Erftllung der weiteren Parameter, ange-
boten werden? Oder muss die Zentrifuge auf jeden Fall fiir einen Festwinkelrotor von 6x250ml
geeignet sein und dieser mit angeboten werden?

Antwort zu 9:

Ja, die Zentrifuge muss die Mdglichkeit fiir beide Rotoren besitzen. Einer dieser beiden Einsétze
muss mindestens im Angebot enthalten sein.

10. Frage
Welche GefdBeinsatze (Adapter) sollen fiir unterschiedliche Zentrifugen-Gefdfe mit in das Ange-

bot aufgenommen werden?
Antwort zu 10:
Die GefdlSeinsatze miissen fiir das Zentrifugieren von 6 x 250 mL bzw. 4 x 750 mL geeignet sein.

Mit freundlichen Griifden

i.A. Monique Sommer
(SG 4.3.2. — Ausstattungsmanagement)



